



德明校友會

Tak Ming Alumni Association Newsletter

Vol. 2 No. 2

July 2001

通訊



陳伯英

會長的話

轉眼又值盛夏，希望各位校友均有一個精彩愉快的暑假，當然，千萬別忘記今年暑期活動的高潮，七月廿二日的烤肉盛會，仍在國家半島公園，吸取去年的經驗，今年的食物更加豐富，節目也更加精彩，各位校友請拭目以待。

今年三月的春節聚餐，盛況空前，席開十餘桌，除了校長夫婦及眾位佳賓出席外，一會兒大作一幅，更由甄碧桂校友夫婦高價標得，校友們都是盡所長，節目豐富精彩，各個參加的人都是盡興而歸。改選，新程序經由三月份會員大會通過如下：由現任理事會組成選舉委員會，提名員，由理事會將於今年底舉行兩年一次的改選，新程序經由三月份會員大會，提名員，由另委商校友圈選出九名理事，當選之九名理事，共同商討多兩名理事，然後十一名理事，希望各位校友在收到選票後，熱烈投票共襄盛舉。

歡迎新會員

歡迎，歡迎，熱烈歡迎！

由普通會員轉為永久會員：

仁義誠誠義誠	陳國舜徐珍美蔡勃山何雪香馮紹泰朱渭堅李偉彬	Kwok Shun Chan May Chan Alex Choi Julie Choi Siu-Tai Fung Branda Jang Wai Bun Lee	Sunnyvale, CA Sunnyvale, CA El Cerrito, CA El Cerrito, CA San Francisco, CA San Francisco, CA Millbrae, CA
--------	-----------------------	---	--

新加入永久會員：

剛仁	鄧惠萍宋穗光	Karen Chan Sui-Kwong Sung	San Francisco, CA Fremont, CA
----	--------	---------------------------	-------------------------------

新加入會員：

誠堅信毅德	江焯樺黃月顏楊佩齡羅超群黃啓和	Eva Chan Barbara Cheng Vanessa Chin Chiu-Kwan Law Kai Wo Wong Angie Wong	San Francisco, CA San Francisco, CA So. San Francisco Arcadia, CA Stockton, CA Stockton, CA
-------	-----------------	--	---

毅社校友馬素冰贊助校友會100元

鳴謝

又是櫻桃成熟時，灣區公開讓市民採摘樹上熟的果園不多，今個暑假不妨舉家到 Brentwood 一遊，或者參加校友會安排的戶外活動。請閱夏令活動單張和向有關理事報名。

三月份舉行的春節聯歡暨會員大會，盛況空前，陳國舜不吝珠玉，娓娓道來。此外，透過鄧麗成老師的七言詩，大可重溫一下當時的熱鬧氣氛。

新移民來美闖天下，大多在科技界發展，胡武（方均武）既有一技傍身，卻不忘在藝術上發展。今期人物專訪，招樹全對胡武從事國畫創作的奮鬥、成就與抱負作深入淺出的介紹。

子平八字與紫微斗數大家聽得多，二者有何區別？運算如何？中國的風水理論近年深受西方建築界、環境學的重視，究其對個人的家居與運程有怎樣的影響？董樹成科學化地分析並實例解說。

承蒙各位校友寄回意見調查表，感謝之餘，理事會將會更加努力地依照大家的建議去辦事。高興加入德明校友的人數節節上升，隨函附上最新的會員通訊表給已經已註冊入會的校友，方便大家聯絡，期望未入會的校友踴躍歸隊。

經上次理事會通過，今後寄回給校友各項活動的照片，不收取沖晒費與郵費，並且計劃製作一項有意義的紀念品。最後，再三呼籲各位校友多多惠賜稿件、意見和提供近況，可隨時跟任何一位理事聯絡。



編輯主旨

胡武——雲山縹渺的工程畫家

全樹招

高同武 雅學畫
幅桂胡 一碧的
過甄紹 由見過
位校友，在本年四月的週年晚宴上，相信各位都見過甄紹
的國畫進行拍賣，經過一輪激烈的競投後，最終由見過甄紹
以高價奪得，這幅國畫的作者便是這次要向各位介

可能勇社的校友亦不知誰是胡武，他便是方均武校友，我們近代中國人因要來美而被迫改姓的現象並不少見，但胡武的名字比方均武更響徹美國各地，這是因為他經過多年的奮鬥努力才有今天的成就。

一畫候明市寫其的平歡在固開喜。鞏東便基礎廣小來基之，港及的自候學影響。鄉他等理學華天居國有個術移入有一藝而進生在的亂而在一出生代變繼武出一的，胡武了局學對天鄉因香年的胡育政小學秋之更於年的米候育幾年魚時教短二的的學短四麗歲小九秀七受讀一景在，就學風，間學個畫期中

有學萌師都大中到他基礎文靈受時基中心當基礎固的他正鞏國在。的法始中畫國到構的中國得畫他及更繪入畫學揮的植彩圖中份發的趣深，國的風想養，天然思修養，下術自學導藝種任文學。教是一己的生活。悉尤蒙家的新長展以畫立國一師進加趣建美在快授風而民武明教以導移胡及庸期教了足衍，的始充丁芽長開

作七公獲九程後的一工婚術。他大女事倒最一事來這育於。但職並。從難州子輕未加二看並全有科士上層樓。任婚姻先工位梅更學素上讀華改師黃業命程與事。一輩工候在奉州成鼓老父電的母武加有與父胡到上持的得業支武孝武事的胡慈胡在太者五司得。

愛的師練國熱名大磨美個著派苦為一位南艱成多嶺及終命區國導，生灣中教繪術與的師描藝餘界名作的課世的創作溢及滿年斷接橫餘譽三不才工於在的天在拜。年其每後子多上殺好，室後握愛得入以。爭些其心為加者，在險棄術下再表揚，揚藝門，表勵舉心流生韻的孝不為黃的傳教之甘交磊神人，慈並廣足師代武武者高大五胡作的黃第因的工昂得派當藝術少盡南太

造，宏怒皆然觀的。水盈壯中，山味而叢鳥韻時山。雀，萬撫草暢化於輕花酣入騰和。墨神奔捲物筆出又舒動，得時的作裁繪有雲畫心描，白武出是紗。胡別更輕感受海，思海輕感受世構雲抹可於。幾者中的觀名雅，上聞典畫上。水快水頭境，山明山山幻鳥色是於歷花設其映如歷以，尤掩人派動。像懾南生往時勢準人，嶺確神有氣型令大馬。

而方時國，西的中國體個餘繪為到在學融法。授活書層教生及階上常畫各視平繪國電的國美及者中到樓好展廣的愛拓術是推廊藝術地畫區用遠代灣，深時代人們品更在我賣化，與非文進晶是國後結都中育術品將教藝術作，忘的出域不武展領武胡有的胡其朋友畫。

筆者知道在今年八月四日，胡武將會有個畫展在 Millbrae 市的會展中心展出，這次展出的機會，去他的。在此預祝胡武的展出會成功及他的作品在不久的將來成為各大博物館的收藏品。



畫家（中）與得主齊齊亮相

社名：勇
生日：十月十六日
年份：一九六六年
移民：藩時代
居住城市：三藩市
公司：香江，中學
教育：小學 Hughes
德明：大學
嗜好：大畫
專長：繪畫
敬仰：人物
喜歡：顏色及植物
花：綠色，蘭
未來的計劃或目標：發揚中國
文化，推廣中國繪畫到西方各
階層。

歷年主要展出：

一九八零年——美國三藩市亞洲基金會

一九八三年——美國屋崙市藝術協會藝術畫廊

一九八五年——美國加州史丹福大學藝術中心

一九八七年——日本亞細亞現代美術展

一九八八年——美國三藩市市府藝術畫廊

一九八九年——台灣國立國父紀念館中心畫廊

一九九三年——美國帕克萊 Alta Bates-Herrick 社區藝術畫廊

一九九四年——美國中國畫廊

一九九六年——美國屋崙 Kai-sen 中心藝術畫廊

一九九七年——美國合桃市 John Muir 藝術畫廊

一九九八年——中國北京中國美術館世界華人書畫展



人物專訪

德明校友春節聯歡會

揚洋遠韻音金山飄喜滿口琴聲揚

芳吉祥永君諸會諸君德明李倍芬芳

鄧麗成

春節聯歡側記

陳國舜

當晚的食物豐富，節目精彩，唯一美中不足是卡拉OK機突然故障，令有心一展歌喉的同學、朋友有些失望外，這次的晚會是非常成功的。



陳校長夫人立主持抽獎



鄧麗成老師傾力口琴吹奏

淺論子平八字與紫微斗數



天機居士

雅文共賞

八廣，好另一子就橫收其財。平很財入另。表和指。數代息是辨。斗多入竟分。紫許當究易。與合表旺。不。字組代星就。平地支。可財。年奶。運。用天偏云包之。八字子。多個財。抑子。運八正妾。生。命運之或意戀。算於命妻得長。限男表女。只如代妻是。因可或點。字泛亦抑忌。

遭多對死讀雖羅不用用。是盛大運個一一，在幸一，異乃享是的，倒不不。禍左反就安，原們弟子撞差校同車用。遇方品，他兄例車遇學不遇一釋遭陳極調，氏一汽遭，亦者作解，長居低多章另被長同點作運滿同司位很不子？車至不地工之能不司應卻差外在單幼始作省手不盤務妹姉工羅。是命政妹姊生時之仍山然學禍字們前姊生達生國現半雖大與在車八他港變之出經個港，間年無平為香，之子孖何另在孖移業九者用，子平陳同生仔為而時對齊畢。作，以例子，不要孖但，歲一一，谷工況可女據上跡分析上。世餘有，目矽谷情就孖根實軌分論樣去十又學科在矽些數對如事之定理一病在。中一一在這斗一，但行遇年孖一同讀省死右微再變譽家

遇遭權，得宮有何盡家得實。再組有要
生、此但因要風。跡，學星學明
一祿因，是有的軌宿 a。系中也
人逢。億佳數，平如星 Y。統一像要
個必星千不斗」公，之 Y 是那好，
一，四家亦究損很算數 X 全廢。圓
劃中此身宮研招是運斗的完甚因共
推之逢雖女。滿，數。中，為原以
是生會誠子生「來斗上之象於道可
實一亦嘉年發，住。以數現至知點
其人限李近事盡跟理十代廢。不三
個大。之去星此九像甚論就，
運一、子世水要忌是之，現推，線
命云年日去插不，就分號出以象直
算說流心已價時了」百符合可現
推學而開前股之威報達種組就些定
數數，不年動意夠孽度一系，一點。
斗斗星有多盈得科有確是星析某兩夫
微。四亦，和 權孽準，麼分生，工
紫跡忌時美票」祿作，星甚輯發理多
軌、之完鄉避，「確虛。邏就定許
之科意不被「履說正是等加合些費

1. 僑居加拿大多倫多的陳魯慎老師(張佩常老師夫婿)於去年春出版了「國學蠶言」舉凡中華文化的經學、史學、佛學、文字學及文學無不涉及。長達三十餘萬字，堪稱巨著。是重溫文字學、音韻學與訓詁學的好工具，有興趣購買或借閱的校友請與陳伯英會長聯絡。E-mail: OaklandBYC@aol.com 電話：(510) 891-7068。

2. 鋒社(一九五四年)同學會定於八月十三日到八月十九日在肯德基州舉行離校四十七週年聚會。是次聚會由許鴻圖、葉滿基及溫天爵三位同學策劃，現已有二十七名同學及家屬報名參加。此次重聚，除了閒話當年，並會遊覽當地風光名勝。聯絡人為許鴻圖，E-mail: henryhsu@telus.net。

3. 鋒社校友董樹成之三歲愛犬 Ah Luii 榮獲香港網站狗站二零零一年五月之星，大家可在<http://www.hkdog.net>網上看到小狗的可愛照片。

4. 一九六六年畢業的仁社校友亦正在籌備三十五週年聚會。將定於八月十日至八月十二日在加州灣區舉行。欲知詳情，請跟陳伯英聯絡，E-mail: OaklandBYC@aol.com。

5. 仁社校友陳海哥名國畫家，陳兄派，近卅年來，美東西岸均有畫陳兄將受邀前往台舉辦畫展，祝陳兄



校友訊息

韶兄，係旅居芝加出自名師趙少昂中、港、台，及北展。今年十一月，灣台北國父紀念館馬到成功！

6. 仁社同學陳國舜，徐珍美的長子 Norman 已與 Katty 訂婚，婚期指日可望，正在密鑼緊鼓籌備當中，恭喜恭喜。

7. 仁社校友岑作本、梁小娥夫婦，於五月上旬由紐約來至三藩市，參加全世界性癌症專家醫學講座，並藉此與灣區同學歡聚，大家皆十分感動，盡歡而散。

8. 會長陳伯英的女兒 Joyce 為應屆中學畢業生，暑假後將升學加州大學柏克萊分校。側聞伯英嫂最近貴體違和，經調養後已康復，大家關懷之餘，還盼多多保重。

9. 誠社韓國權五月中旬由 Alabama 來三藩市出席癌症專家醫學會議，百忙中不忘抽空與舊友聚首。

10. 誠社雷健昌尊翁亦身體抱恙入院，健昌奔波於南灣與三藩市之間照顧老人家，風塵撲撲。

11. 誠社李美娥近日流年不利，汽車連續多次受損，又遇上家中水喉爆破，需要緊急修理，希望滯運從此遠離，一切順順利利。

莫生氣

人生就像一場戲
相扶到老不容易
為了小事發脾氣
別人生氣我不氣
我若氣死誰如意
鄰居親朋不要比
吃苦享樂在一起

因為有緣才相聚
是否更該去珍惜
回頭想想又何必
氣出病來無人替
況且傷神又費力
兒孫瑣事由他去
神仙羨慕好伴侶



美貌、智慧與趣緻並重的 Ah Luii



贏取當晚幸運大獎的陳永植(中)

濟濟一堂，喜慶洋洋

出版說明

《德明校友會通訊》為德明校友會的正式刊物，印數三百份，免費寄派給會員、屬會和有關校友。園地公開，不設稿酬。文章反映作者的言論，並不代表德明校友會的立場或見解。來稿請寄：

Newsletter Editor
Tak Ming Alumni Association,
938 Webster Street,
Oakland, CA 94607
查詢電話：(510) 233-9391

歡迎投稿

